

Prorrogan el Pago de los Préstamos a Caficultores

El Banco Central de Reserva acordó prorrogar hasta el 17 de diciembre del año en curso el vencimiento de la Línea Especial de Crédito con Orden Irrevocable de Pago y Prendario sobre la cose-

cha de café de 1981-1982. Esto consta en la resolución adoptada por el Consejo Directivo del BCR el 30 de septiembre recién pasado, fecha en la cual, además, se resolvió prorrogar hasta el 17 de di-

cembre del presente año el pago de la primera cuota de capital e intereses correspondientes a un tercio de los préstamos otorgados con la Línea de Refinanciamiento cosecha

1980-1981, que vencería el mismo día 30. En la resolución del consejo Directivo de esa misma fecha se dispuso tam-

—Favor pase a la página 31.

2 Muertos y Lesionados al Estallar Bomba en Arcatao

Catalina Carabantes de Orellana y Ernesto Amaya Abrego, perecieron al estallar un artefacto explosivo que terroristas habían abandonado en un suburbio de la población de Arcatao, Chalatenango.

Según las informaciones del Comité de Prensa de la

Fuerza Armada, también resultaron gravemente lesionados por la explosión de la bomba, los menores Juan Menjivar Monge, José Leonardo Menjivar y Ana Pineda Abrego, quienes fueron trasladados.

—Favor pase a la página 21.

Unidad Latinoamericana en Ramo Trabajo Buscan

Dos funcionarios del Ministerio de Trabajo peruano se encuentran en el país para dar asistencia técnica, a efecto de alcanzar una total reestructuración orgánica en el ramo de Trabajo y Previsión Social.

Informan que los doctores José Flores Vásquez, técnico del CIAT y asesor del Ministro de Trabajo del Perú y Jesús Roca Moreyra, Director de Inspección Preventiva de Trabajo del mismo país, vienen como representantes del Centro Interamericano de Administración del Trabajo, por recomendación de la Organización Internacional del Trabajo.

Estarán en El Salvador quince días, durante este tiempo conocerán sobre el sistema orgánico del Ramo de Trabajo, y posteriormente presentarán ante el CIAT con sede en Lima, Perú, sus apreciaciones y recomendaciones.

Los titulares y algunos funcionarios del Ministerio aludido, extendieron amplia información a los representantes del organismo internacional durante

breve entrevista sostenida ayer al mediodía.

Los funcionarios les explicaron que la asistencia deseada consiste en la modernización de la estructura orgánica global del MI-

—Favor pase a la página 32.



ENTREGAN PABELLON ESTADOUNIDENSE. El Embajador Deane R. Hinton (centro), entregó ayer en acto solemne, el pabellón patrio estadounidense, como una simbólica señal de solidaridad en la lucha contra la subversión y la tiranía. Recibió la insignia de los Estados Unidos de Norteamérica, el presidente de la Asamblea Constituyente, mayor Roberto D'Aubuisson, derecha. Esta bandera, dijo, fue la misma que flameó sobre el Capitolio en Washington el pasado 4 de julio, día de la Independencia de los Estados Unidos.

Kenaf: Perspectiva en la Elaboración de Papel

“Después de muchos años de investigación y trabajo, con gasto de millones de dólares, en más de 1,300 especies vegetales anuales, se llegó a la conclusión de que el kenaf es la planta ideal para producir pulpa para papel, con lo cual El Salvador entraría al mercado internacional”, declaró don German Cáceres al ser entrevistado.

El señor Cáceres es un hombre dedicado a la investigación de diversas plantas productivas, además de que él mismo es un agricultor experimentado, con estudios agronómicos y de economía agrícola en el extranjero, y que ahora se dedica a producir diver-

sos artículos cuyas materias primas se encuentran en el área rural. Es partidario de la diversificación agrícola y de impulsar las

—Favor pase a la página 31.

Obsequio en Efectivo da Firma Liebes a Bomberos

La firma “Liebes y Compañía” y “Exportadora Liebes S.A. de C. V.” entregó un donativo económico al Patronato del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, el cual se suma a la campaña de ayuda que están recibiendo para la creación de la Sexta Sección de esa institución.

La señorita María Leticia Castillo Rivas y el señor Alejandro Flores Cañas hicieron entrega de un cheque por varios miles de colones al señor Jaime Pascual Portet, Presidente del patronato.

La campaña de recaudación de dinero la iniciaron los amigos de los bomberos hace algunos días contando con el apoyo de la industria y el comercio. Han hecho resaltar la necesidad que existe de contar con una sección de bomberos en un lugar estratégico del centro de San Salvador para que puedan, en un momento determinado, desplazarse a prestar ayuda a cualquier lugar sin mayores contratiempos.

—Favor pase a la página 21.

Dan Posesión de Locales para Feria Internacional

Ya se decidió dar posesión de los locales respectivos a las instituciones que montarán exhibiciones en la X Feria Internacional de El Salvador y al mismo tiempo, se ordenó comenzar a construir los stands.

Este acuerdo se tomó en la sesión 14 del 30 de septiembre anterior, de la FIES, celebrada en la planta Mezzanine del Pabellón Centro Americano N° 1.

Las fuentes informaron que de 36 instituciones convocadas a esa sesión sólo asistieron representantes de 23. También se aprobó el diseño presentado por la

Alcaldía, el cual, dijeron, cumple con las normas establecidas por EXPOGOES'82. Así mismo, se supo que cada expositor entregará en la administración de la FIES el listado de los trabajadores que construirán los stands, con sus números de cédula.

Agregaron que durante la segunda semana de octubre tendrán que entregar la lista de los empleados y ejecutivos del stand, que trabajarán en EXPOGOES'82, con expresión de los números de cédula de identidad y carnets correspondientes.



CAFETALEROS EN ASAMBLEA.— Ayer se reunieron en la Asamblea Constituyente los señores del Foro Cafetalero con los diputados de la fracción de ARENA. Don Francisco García Rossi (segundo de la izquierda), explica la situación crítica que viven los caficultores.

Conciencia en Problemas Piden a Junta Monetaria

“Miembros de la Junta Monetaria que se refieren a la situación difícil que vivimos los salvadoreños, deberían tomar conciencia de que por causa de su apatía y pasividad respecto de los candentes problemas que enfrentan los rubros productivos, agrícolas e industriales, pronto amenazará el hundimiento total del país”, afirmaron dirigentes del gremio cafetalero.

Lo anterior lo dijeron en relación con visita que hicieron a la Asamblea Constituyente los titulares de Planificación Económica, licenciados Manuel Antonio Robles y Nicolás Rigoberto Monge. “Dichos funcionarios, se dijo, fueron a hablar de algo que la totalidad de los salvareños sabemos mejor que ellos por estar sufriendo en carne propia las consecuencias de una política económica y monetaria floja, indecisa y vacilante”, dijeron los caficultores.

Agregaron que si fuera legítima se preocupación por la postración que sufre El Salvador, ya hubiera

comenzado la Junta Monetaria por algún lado a buscar los posibles caminos de solución.

Uno de esos caminos, dijeron, sería el de prestar atención y escuchar lo que tienen que decir los sectores que están siendo directamente golpeados por la crisis, concretamente se

refirieron a su caso, señalando que se sienten en el abandono total al no dictarse siquiera las mínimas medidas para evitar el desplome total de la caficultura, con el consiguiente perjuicio a nivel nacional para la economía.

—Favor pase a la página 31.

No Hay Apatía de Junta Monetaria: Lic. Benítez

Que no hubo apatía de la Junta Monetaria en contra del Comité de Alto Nivel Sobre Café, afirma el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central de Reserva y Secretario de la referida Junta.

Dice así el Lic. Benítez: “7 de octubre de 1982. Señor Enrique Altamirano, Director El Diario de Hoy. Presente. Estimado señor Director: Con fecha de ayer aparece en los periódicos locales informaciones provenientes del Comité de Alto Nivel sobre Café, en las que se atribuye a la Junta Monetaria haber tratado con apatía una solicitud de audiencia

presentada por dicho Comité ante esta Junta, para tratar asuntos relacionados con ese importante producto.

“En vista de que tal señalamiento se hace como si la Junta Monetaria hubiera evadido la solicitud de referencia, o como si los Miembros de ésta trataran el asunto en cuestión en forma indiferente, me permito transcribir al señor Director, para conocimiento de los interesados y del público en general, copia de la nota que un día después de recibir aquella solicitud fue enviada al

—Favor pase a la página 21.



TEATRO GUSANITO EN EL NACIONAL

Hoy a partir de las 10 de la mañana en el Teatro Nacional se presenta el grupo de teatro taller de títeres en una función especial para los escolares y para niños de kindergarten, con motivo del Día Universal del Niño. Dijo el director del grupo, Mauricio Rivera, que la presentación lleva un mensaje para todos los niños del mundo.

AGASAJO PARA PERIODISTAS

La Comunidad Educativa del Instituto Nacional “General Francisco Morazan” —Favor pase a la página 29.